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Les défis du développement durable dans le monde agricole.
Question écrite n° 13780

Texte de la question

M. Emmanuel Taché de la Pagerie alerte M. le ministre de la transition écologique et de la cohésion des
territoires concernant les défis et les incohérences patentes de la transition écologique dans le monde agricole.
Un des exemples marquants de cette incohérence est la séparation imposée des activités de conseil et de vente
de produits phytopharmaceutiques. Cette mesure a laissé les agriculteurs sans accompagnement adéquat, les
privant de conseils essentiels pour relever les défis de la transition agricole. De plus, la réglementation actuelle
concernant la gestion de la ressource en eau ne répond pas de manière adéquate aux besoins du secteur
agricole. Les productions françaises sont en déclin et l'accès sécurisé à l'eau est crucial pour leur pérennité.
Pourtant, le débat autour de cette question reste bloqué. Un autre point de blocage concerne la réutilisation des
eaux usées pour l'agriculture. Malgré l'accord et la pertinence sur le contenu du décret nécessaire, il semble que
les processus administratifs entravent sa publication. Cette situation est d'autant plus problématique lorsque l'on
considère que d'autres pays européens ont déjà adopté de telles mesures. Face à ces défis, sa question est la
suivante : comment le ministère compte-t-il adresser ces incohérences et soutenir efficacement les agriculteurs
dans leur transition écologique, notamment en matière de conseils agricoles, de gestion de la ressource en eau
et de réutilisation des eaux usées ? De plus, quelles actions concrètes sont envisagées pour débloquer la
situation concernant le décret sur la réutilisation des eaux usées ? Il est impératif de trouver des solutions
pragmatiques pour accompagner les agriculteurs dans ces temps de transformation cruciale ; une approche
cohérente et coordonnée entre les différents ministères concernés est nécessaire pour relever ces défis. Il
souhaite connaître les perspectives à ce sujet.
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